

印象清泉

七月,是个离别又相遇的日子。告别往日熟悉的校园生活,怀着对未来的期盼,带上梦想的蓝图,开始自己的清泉之旅,忧伤中带着憧憬,忐忑中流露着喜悦……

在路上,你就可以感觉到南北的差别。七月,算是一个艳阳天,浙江的七月可不比北方那样的温柔,她一改往日的风格,像是个女中豪杰,婉约中带有奔放和不羁,高温和着细雨,有时夹着台风。时而晴空万里,时而风雨骤至,惊喜而刺激,像一颗年轻的心,爱寻求,爱探索,爱创新,不甘于平淡,始终在路上奔跑,歌唱,阅尽山川之无限秀丽,收拢河山之磅礴壮观。

初到台州清泉,和想象中的有点出入,眼看上去有点“旧”,入厂第一眼便是邓小平的经典语句“发展是硬道理”,左边的研发大楼被爬山虎装饰得像座古堡,含蓄而深厚,右边有个篮球场,算是给我的第一个惊喜吧,研发区和生产区中间夹着一条

小河,清澈见底,听说还有小虾米,也可看见漂亮的白鹭偶尔在那里盘旋。很有诗意的画面,陌生中有种邂逅的熟悉,给流浪的心以梦的安慰。

转眼间三个月的时间已留在身后,前面的路还得努力去探,但就在这不长不短的三个月,清泉这个名词在我记忆中更为清晰。现在看来,说他“旧”就是另一层意思了,经历过时间的考验,世事的磨难,但沧桑面孔后面潜伏的是无穷的潜力,蓬勃的气象,完整的机构和深厚的底蕴。所以他“旧”的有历史、有文化、有内涵。

清泉文化是独具一格的。我们倡导的是以德立企;我们沐浴的是和谐气息;我们强调的是安全、环保生产,创造价值,承担责任,“携手和谐”一路向前。而说到清泉文化,印象最深的还数“清泉话”,对于初来乍到的我来说的确有点像丈二和尚。不过这些陌生都被清泉人的热情和真挚所代替。

我所属部门是技术部,那里有长辈,有同龄,严谨的工作中充满了快乐的氛围,欢快中学到的是技术和经验。当然我们的工作不只在这么一个部门完成,检测中心、中间控制、中试车间等都有我们的足迹。诚然,各个部门之间的紧密合作至关重要。

这段时间的成长,离不开他们的指导,他们温暖的笑容化解了我心中的陌生感,亲切的话语把我带到行列之中。细细回想这些日子,感动在每一天。除了工作,还有部门游玩——厦门之旅、野外郊游、野炊等,都是惊喜不断,在消除工作烦恼的同时加强了各部门的交流,方便了日后工作。丰富的娱乐文化可以说是给我的第二个惊喜。

精诚所至,金石为开。正是清泉人的不懈努力,造就了清泉的今天,作为现代清泉人,就要传承这份荣誉,努力探索新路子,这也是对我们新人的考验。

(台州清泉技术部 宋宇)

秋的脚步渐渐远去,冬已经不知不觉来到了眼前。喜欢春的生命感,夏的热烈,秋的丰收,冬的蓄势待发。春夏秋冬的更替展现了生命的不同形态,也成为了时光,组成了人的生命。

人的生命只有一次,选择何种活法让自己在以后漫长的时光中不后悔非常重要。看、听、历、感、归,这样的循环让我们不断调整自己的方向,到达自己想要去的地方。

曾经我们坐在教室敞亮的课堂里,憧憬着快快长大,可以自由地飞翔。可是,现在毕业几个月、几年甚至几十年的我们是多么希望自己还趴在课桌前睡觉,被老师的粉笔砸醒;是多么希望深夜还在被窝里和舍友们卧谈,谈天谈地;是多么希望还可以肆无忌惮的哭泣,没心没肺的欢笑……一切都洋溢着青春的味道。我们还活着,在工作生活中快乐着、痛苦着,或许我们会觉得沮丧,觉得长大后的生活不是我们小时候想象的那么美好,但是就是这种痛并快乐着的感觉才是最真实的存在感,证明我们还活着。努力工作,努力生活,不要忘记我们的最初梦想,不断积累生命中的点点滴滴美好,生活一定会对我们微笑。(台州清泉公司办公室 王玉娇)

随感



江苏清泉制造一部 潘新明

我不喜欢冬天,却爱上了它的温度,在这个季节里把温暖演绎得更加完美。想起热腾腾的饭菜和绯红的脸蛋就会洋溢起一丝丝欢乐。

在这个季节里,它有它的节奏,我们慢慢的看到了:树叶黄了、落了、枯了;衣服添了一层又一层,厚厚的棉衣抵挡着寒冷;降温了、下雪了、团圆了;仿佛听见小孩想赖床稚气的声音、看见大人们张罗着置办年货,听见老人们冬天腿脚不便的叹息声和过年时的鞭炮声。

冬天似乎还带给我们很多的乐趣,虽有时候我们会咒骂着这该死的天气,但是当我们看见雪景时又抑制不住的兴奋,当我们裹着厚厚的衣物,走起路来像个企鹅时又会哈哈大笑,当一群人围在一起吃着火锅时又异常开心。当忙碌了一整年收拾东西

暖冬

回家时充满了动容;当这所有的一切都画上了句号时只想对自己和他人说句:这一年辛苦了。

这个充满寒冷和温热交叉的季节,这个生理上让你失去温度,精神上又赋予你很多温暖的季节,我已分辨不出对你是爱还是恨!或者没有个分界岭,就像每个季节都有它的美:夏的激情,春的散漫,秋的喜悦和冬的温热。久坐在这,寒气又袭身,不由得裹紧自己的衣物,看到这新改的工作服,又有了一丝的温暖。

(江苏清泉安环部 李春阳)

又是一个周末,午后的阳光很暖,倚坐在阳台上,望着窗外的天空,不时有几只飞鸟掠过,不做片刻停留。

一切都是那么的静谧、祥和,仿佛万物都停下了匆匆的脚步,倾听着这午后阳光洒满大地的清脆声。随着手中杯里的清茶散发着屡屡的香气,思绪越飘越远,飞过窗外,飘向远方。

儿时,祖父时常抱着一壶清茶,摇着大蒲扇,哼着小曲,好不惬意。那时候,祖父爱喝茶在家里是出了名的,逢年过节,隔三岔五的总会有亲朋好友送上好茶叶孝敬他老人家,屋里屋外总是飘着淡淡的茶香。祖父走的时候,很安静,看不出丝毫的不一样,只以为他在睡觉,仿佛下一刻便会醒来。茶香慢慢散去,祖父已走了好些年头了,祖父时常挂在嘴边的一句话:做人做事,需心静如茶却一直心头,慢慢领悟。

多年以后,长大了,现在也有了工作,进入社会,生活比之前好了很多。日新月异的新时代,在这个高楼林立的城市里,却愈发找不到让自己得到片刻歇息的角落。经历了一些事,也懂得了一些被这个社会大多人所认同的所谓的“真理”。

很多人喜欢用人走茶凉来形容我们如今这个浮躁的年代。其实人一走,茶就凉,是自然规律;人没走,茶就凉,是世态炎凉;人走了,茶不凉,这是人生境界。一杯茶,佛门看到的是禅,道家看到的是气,儒家看到的是礼,商家看到的是利。

茶说:我就是一杯水,给予的只是你的想像,心即茶,茶即心。

如今,重新回味起祖父的那句话:做人做事,需心静如茶,已然是另一番滋味。

(江苏清泉五车间 董亮)



在最近热播的《爸爸去哪儿》娱乐节目中,我总是被 Cindy 背后大大的字幕“风一样的女子”、“女汉子”所吸引。对于女人,我听过太多的形容词,如花、如水、如玉,突然发觉,风一样的女子,是多好的一个比喻,多好的一种生活方式。

女人如水——这是我听过的最多的形容方式,如水的女人无疑是让人无比憧憬的。贾宝玉曾这样说过:女人是水做的骨肉,而柔情似水历来就是形容女人的。水是纯净的,涤荡着世俗的肮脏;水是流动的,带给万物以生气;水是有灵性的,滋润着万物苍生……女人正是因为沾了水的灵性,有着晶莹剔透的形体,冰清玉洁的灵魂,柔顺的性情。

也有很多人这样形容女人——女人如花。有人这么说过,但凡花朵,非香即艳,虽然我并不是太赞同这一句话,但是你似乎都可以找到一种花来形容女人。有的女人如一朵牡丹,有着花之王的

艳与气质;有的女人如水仙花一样不张扬不娇媚,在小小的花瓶里释放者自己的独特之美;有的女人如腊梅,不畏寒冷,一支独立开在寒冬里……

然而,水遇阻则绕流,如水的女人虽能以柔克刚,但是容易在大千世界中被牵绊被困扰,遇险阻而绕道而行,它缺少了一种干劲。花遇风雨则易凋零,大部分的花经不了风吹雨打,一场严寒一场风雪便可将其摧残,正是由于它缺少了一股韧劲,它的美丽只能在适宜的环境里维持着。

我想女孩子要像 Cindy 那样做个“风一样的女子”,但是也并不单单的是做个女汉子,而是要活的独立、自由、不依附于他人,善良、洒脱、坚守静默。我觉得女人时时要像夏日里拂面的清风一样带给人舒适的心情,时而像冬日里的寒风一样保持着自己的傲骨,以百变的形式面对这个百变的世界。

(江苏清泉采购部 夏莉)



我凭什么坐在这个位置

不管我们处于什么位置,在公司扮演什么角色,我们都应该好好想想,我们凭什么坐在这里。当然质问自己不代表一味地否定自己,首先对自身要有一个清楚、全面的认识,要能发现自己的长、短板,了解自身的为人、处事、工作、生活本身的把握和处理能力,我们可以想想,我们当初选择这个位置的原因和优势,我们有没有将我们的优势最大化地发挥出来,这其实就是对自己能力的肯定。其次,我们应该反省反省,我们还有那些做得不足,我们可以和类似岗位的人进行对比,看看他们有什么地方值得我们学习,所谓扬长避短,去粗取精。

我凭什么坐在这个位置,凭的是积极的工作态度。态度决定一切。好的工作态度,有助于我们在自己的岗位上有所作为。我们不能抱怨为什么他可以坐在这个位置,而我只能坐在这里?或许我们都不满于现状,我们都想坐到更高的位置上去,这种想法是好的,可以激励我们向前冲,我们会为了更高的位置去努力,去奋斗,但我们不能盲目的只是抱怨,这样会让我们士气越来越低落,相反这就需要一个好的工作态度。我们要先坐好我们现在所处的位置,让别人无可挑剔。

我凭什么坐在这个位置,凭的是爱岗敬业。不管是基层还是高层,不管是操作工还是经理,都要爱岗敬业,像雷锋一样,干一行爱一行。只有爱岗敬业的人,才会自己的工作岗位上勤勤恳恳,不断地钻研学习,一丝不苟,精益求精,才有可能为公司做出崇高而伟大的奉献。只有爱岗敬业,才会在工作中时刻提醒自己努力做到最好,会想尽一切办法挖掘自己的潜力创造价值,为公司带来更大的效

益。有一家企业的一名普通工人,发明了好几项工作领域的专利,在谈到他的心得时,他说:“能够取得这些成功,就是因为我不把这份工作当作谋生的手段,而是当成事业来经营。”所以当你认为你所从事的职业是一份值得为之付出和献身的事业时,你就会带着一颗虔诚、敬畏的心去看待你的工作,并在这个过程中让你的人生更加的圆满。

我凭什么坐在这个位置,凭的是努力。在毕业找工作时,很多毕业生为了工作,不得以放弃自己所学的专业,就是俗话说的转行,这样一来差不多是从头做起,有时甚至做一些和专业风马牛不相及的工作,那凭什么坐在这个位置上,我想凭的就是努力。努力让自己可以适应这个职位,努力让自己胜任这个职位。天道酬勤,我想只要努力了,付出了,就会有所回报。

我凭什么坐在这个位置,凭的是能力。领导看重的是能力,学习能力,动手能力,执行能力。在工作中,我们应该努力地去提高自己的工作能力。没有经验没关系,不懂没关系,只要你肯努力,肯去学,那么你的能力一定会得到提高,你一定会胜任你的工作。

不论我们处于什么位置,都要问一问,我凭什么坐在这里?我们要在自己的位置上做到问心无愧。当我们不敢懈怠,不敢懈怠,不断进取,更上一层楼时,我们可以自信地说,我可以。

鸡司晨,狗守户,每个人也都有自己的位置,或显赫或平常,或端坐或站立,坐在这里要坐得心安理得,问心无愧,站在这里也要站得堂堂正正,让人服气。(江苏清泉制造二部 马晓)